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  הערה

" פלי"שימו לב שההסתברות המבוקשת אינה שווה לסתברות שקבלנו רצף של שני 
ה בשני הצעדים אם ההכרעה לא נפל. בהינתן שההכרעה נפלה בצעדים הראשונים

זה אומר . זה אומר שבשתי ההטלות הראשונות קבלנו שתי תוצאות שונות, הראשונים
וזה משנה את הסיכויים , בסיכוי חצי" עץ"ההטלה השניה היא של , שמשיקולי סימטריה
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נבצע סדרה של זוגות של הטלות של המטבע עד שנקבל זוג שבו , כדי ליצר נסיון בודד
משיקולי . אחת" פלי"אחת ותוצאת " עץ"בזוג זה יש תוצאת . שתי התוצאות שונות
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הגדרנו זוגות של : מה שעשינו בפתרון הוא דבר אחר. שבהם התוצאה שונה מהקודמת
  .התקבלו תוצאות שונותמקומות והסתכלנו על הזוגות של מקומות שבהם 
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